

КРАТЪК ПРОТОКОЛ

на

75-ТИ ИЗВЪНРЕДЕН

СЪБОР НА БЪЛГАРСКИЯ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ

03 юни 2023 година

**гр. София, бул. „Цариградско шосе“ № 14, „ИНТЕР ЕКСПО
ЦЕНТЪР“**

75-тият извънреден Събор на БЛС беше открит при необходимия кворум с 298 регистрирани делегати в 10:15 часа.

Съборът на БЛС се проведе при следния дневен ред, който беше гласуван с 259 гласували: „За“ - 253 гласа, „Против“ – 3, „Въздържали се“ – 3, а именно:

ДНЕВЕН РЕД:

- 1. Вземане на решение за одобрение на финансовия отчет на Управителния съвет на Българския лекарски съюз за 2022 година.**
- 2. Отчет за изпълнение на решенията по т.3.1. от дневния ред на 74-ия извънреден събор на Българския лекарски съюз от 14 май 2022 година.**
- 3. Вземане на решение за одобрение на бюджета на Управителния съвет на Българския лекарски съюз за 2023 година.**
- 4. Вземане на решение за одобрение на параметрите, при които Българският лекарски съюз да подпише предстоящия Национален рамков договор за медицинските дейности между Националната здравноосигурителна каса и Българския лекарски съюз за 2023 – 2025 година.**
- 5. Вземане на решение за изменение и допълнение на Устава на Българския лекарски съюз във връзка със сградата, притежавана от „Дом на Лекаря“ ЕООД.**

По точките от дневния ред Съборът на БЛС прие следните

РЕШЕНИЯ:

По точка 1. от дневния ред:

ПРИЕМА финансовия отчет на Управителния съвет на Български лекарски съюз за 2022г.

По точка 2. от дневния ред:

ПРИЕМА за сведение изнесената от председателя на Управителния съвет на БЛС информация относно придобиване от БЛС на сградата, намираща се в гр. София, улица „Доспат“ № 2.

По точка 3. от дневния ред:

ПРИЕМА бюджета на Управителния съвет на Българския лекарски съюз за 2023 година.

По точка 4. от дневния ред:

ПРИЕМА параметрите, обсъдени на настоящия 75-ти извънреден Събор на Български лекарски съюз, при които Български лекарски съюз да подпише предстоящия Национален рамков договор за медицинските дейности между Националната здравноосигурителна каса и Български лекарски съюз за 2023-2025г.

ИЗБИРА и **ВЪЗЛАГА** на членовете на Управителния съвет на БЛС да подпишат Национален рамков договор за медицинските дейности между Националната здравноосигурителна каса и Български лекарски съюз за 2023-2025г. при спазване на параметрите, обсъдени на настоящия 75-ти извънреден Събор на Български лекарски съюз.

По точка 5. от дневния ред:

ПРИЕМА нова глава шеста от Устава на Български лекарски съюз, както следва:

ГЛАВА ШЕСТА.

„ДОМ НА ЛЕКАРЯ“

(Нова – 03.06.2023г.)

Чл. 45. (1) „Дом на Лекаря“ е еднолично търговско дружество, чийто капитал се притежава изцяло от Български лекарски съюз.

(2) Дружеството е собственик на представителната сграда на Български лекарски съюз, находяща се в гр. София 1606, район „Красно село“, ул. „Доспат“ № 2.

(3) Дружеството се управлява и представлява от управител/и, избран/и от Управителния съвет измежду председателя, заместник-председателите и главния секретар на Управителния съвет.

(4) Всички въпроси от компетентността на общото събрание на дружеството се решават от Управителния съвет, с изключение на решенията за приемане на съдружници, прехвърляне на дружествен дял на нов член и отчуждаване на недвижими имоти и вещни права върху тях в полза на трети лица, за които е необходимо решение на Събора.

/Съборът на БЛС бе закрит в 12:35 часа./

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА БЛС:

Д-Р ИВАН МАДЖАРОВ

ЮРИСТ:

АДВ. ДАНИЕЛ КОЛЕВ

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА УС НА БЛС:

Д-Р ВАЛЕНТИН ПЕЕВ